11Iro

HAms: Banepun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2010 19:23:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.10.2010 22:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187628/answer/187629




Henb3st cka3aTh, YTO 3TO BhHIPazKEHHAS TEPATO300CIepMus (B HOpMe OOJUTXKHO OhITh He MeHee 30%
HOPMAJIbHBEIX CIIEPMaTo30uA0B). [TaTonoruueckre CriepMaTO30UIbl HUKOTIa HE OIJIOMOTBOPST
SIUIIEKIJIETKY, TaK YTO He OIacCHO.



